



Płock, dnia 13 lutego 2019 roku

WZP.271.1.7.2019.AK

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **Modernizacja boisk wielofunkcyjnych przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi Nr 11 w Płocku – budżet obywatelski.**

Zamawiający – Gmina – Miasto Płock, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazuje zapytań wraz z odpowiedziami oraz dokonuje stosownych zmian SIWZ na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych:

Pytanie 1: Prosimy o wskazanie przez Zamawiającego miejsca, do którego odwołuje się Zamawiający w wymaganych dokumentach:

„Badanie akredytowanego instytutu potwierdzające spełnienie wszystkich wymaganych minimalnych parametrów technicznych sztucznej trawy i podkładu e-layer (np. wyniki badania na zgodność z normą PN-EN 15330-1, aprobaty lub rekomendacja techniczna ITB, badanie właściwości nawierzchni wykonywane przez akredytowane laboratorium itp.) i ile parametry nie są potwierdzone w załączonych dokumentach, o których mowa w punkcie 2”.

Prosimy o wskazanie, o którym punkcie drugim jest mowa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w STWIOR w rozdziale SST 04 Szczegółowe specyfikacje techniczne – nawierzchnia sztuczna trawa w punkcie 2.1 Trawa syntetyczna w zapisie dotyczącym wymaganych dokumentów, które Wykonawca musi przedstawić na etapie realizacji do zatwierdzenia dopisek „o ile parametry nie są potwierdzone w załączonych dokumentach o których mowa w punkcie 2” jest pomyłką.

W związku z tym zapis w STWIOR dotyczący tych wymogów otrzymuje nowe brzmienie:

„Badania akredytowanego instytutu potwierdzające spełnienie wszystkich wymaganych minimalnych parametrów technicznych trawy i podkładu e-layer (np.: wyniki badania na zgodność z normą PN-EN 15330-1 , Aprobata lub rekomendacja techniczna ITB, badania właściwości nawierzchni wykonane przez akredytowane laboratorium).”

Zapis ten w poprawnej formie został zamieszczony w Opisie przedmiotu zamówienia w rozdziale V. Wytyczne szczegółowe pkt. 9.1 Trawa syntetyczna.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści nawierzchnię polipropylenową jako nawierzchnię do ułożenia na boisko do gry w piłkę koszykową, siatkową i badmintona?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zamiany nawierzchni poliuretanowej boiska wielofunkcyjnego do gry w piłkę koszykową, siatkową i badmintona na nawierzchnię polipropylenową.

Z up. Prezydenta Miasta Płocka

Magdalena Kucharska
Dyrektor
Wydziału Zamówień Publicznych